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VEeobecné informace a soupiska materialu Soubar: Eenkov

OEZa

Sit TM, jmenowvité napéti AC 230 /400

K ovEfeni selektivity byhy poufity ddaje wrobece . .
Kowypoctu byly pouZity nasledujici normsy : CSN 33 2000-4-41 ed. 3, PMNE 33 0000-1 ed. 6, C3M 33 2000-4-43 ed. 2 2 CSM 33
K. zobrazeniwypinacich charakteristik byly pouZity odaje wrobce

Charakteristiky jsouwedeny v 755 proudoveho razptyloveho pasma

Frowwpoity tkratd byla pouita CSMN EM 60909-0

Soupiska strojd, pfistrojld a vodi&i

YWedkerg plistroje jsou uvedeny pouze v zakladnim provedeni

Doplfkowé pfislugenstyi naleznete v katalogu nebo Konfiquratoru OEZ

Ffistroje oznacene * nemaji dplne typowe oznaceni a je nutné je wyhledat v katalogu nebo Konfiguratory OEZ

m 5TBMp 0-7.2/ED B/0.40, In =72 A, Sr=50kvA 1ks
1L2 1-AvKY 3x2h+18 bm

1F3 * 33PBOO0.. 1ks
1F3 FHMNADDD 404 gG ks
am CvEN 4«16 10m
Fi * IWAT0-THEZ10 1ks
a0z CrEY 0 10m
108 LTH-20C-4 1ks
F1 LTE-13B-1 1ks
F2 LTE-10B-1 1ks
F3 LTE-4B-1 1ks
F4 LTE-4B-1 1ks
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OEZa

Celkové schéma

Soubor: Senkoy

dobijed; klima 78S switla

L1 L2 L3 L3
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OEZa

Projekt :

Piehled parametri a vypoiéti { TN, Un = 230/400 V )

fijen 2020
Dat:27.10.2020

Soubor: Senkoy

1T1  5TBNp 50-7.2/ED 6/0.40
U2 =2317400% Sr =60 Kva [k"=1.80 ka FParametry WM sité - S5k = 500 hva, ¥/ =1001
In=724 Uk =4 % in=2.76 ki
dl=03%
12 1-AYKY 3x?bh+16
lz=70 A tm=33"C Ik"=1.74 ka, B mwe weduchu (E)
dl =00 % 2t < k2s2 ip=2.64 kA Teplota okolist. ©]: 30
Zpdsob uloZeni : NMawodorowvngch pefarovarych l&vkéach
Poéet seskupenych obwvodd na lédvee, Fabiiku & ot 1
Uspofadéani seskupenych obvodd - jedné wrstwé volngé
FPocet l&vek, Zebfikd Cirostd 1
1F3 PHNADOD 40A gG
In=404 1T =120 kA Ffipojeno pomoci SFBOO
in=218 ki Zs(0.45) = 693 mThm, la = 333 A R(50%{5s) = 234 mOhm
01 CYK¥4Ax16
lz=BE A tm=26"0C Ik"=163 k&) 10 mwzemiiD)
dl=01% [2t < k252 in=210 ki Teplota akali [st. C]: 20
kA&t tepelny odpor k.m0 2.5 = suché piida, welmi fidkeé dedté
Uspofadéani seskupenych obvodd ;1 x pfimo w zemi
F0 IVAID-TM210
In=2R A lou =16 ki li=3204
io=2.150 k& Zs(0.45) = 650 mOhm, la = 356 A, R(E0Y/5s) = 350 mOhm
1F3-F0 selaktivni minimalng do 130 A < lk" = 1.63 kA
RE1
302 CYEY 5x10
lz =46 A tm=41"C {Ik"'=1.47 k&) 10 mwtrubce na sténé (B)
dl=01% 2t < k252 i0=211 ki Teplota okolist. C7: 30
Zpdsoh uloZeni:Vedenivtrubce na sténé Cive zdi, v li$té nebo v kabelovém kanéle
Pocet seskupenych obwodd : 1
Uspofadéni seskupenych obvodd : Seskupené we svazku, zapusténé nebo uzaviené
108 LTN-20C
In=204 lzh = 50 ka* li=175 4
im=211 ki Z5(0,45) = 116 Ohm, la = 201 A, R(B0W/5s) = 417 mOhm
Selektivita ji§téni zde neni pofadovana,
HLAW M W FIMNAC
1B9 Sbérnice
B=1 i0=211 ki (Ik'"=1.47 kA, ip = 2.17 kA)
IL=398% (Un-06%) QLK. Zaw < Z5(0.45) ( 209 mOhm < 1.15 Ohrn, 243 25 = 767 mOhm )
[k1"=1.38 kA
ipl=2.03 kA
F1 LTE-13B
In=134A loh = 50 ka* li=5850A
ipl =203kA  Z=(0.45) = 356 Ohm, la = B A R{50%/52) = 771 mOhm
108-F1 selektivni minimalng do 160 A < k" =138 ka
dobijedvyrod
I=10AxB =10 Acos fi= 095 k1"=138ka Ok Zev<Zs(0.45) { 217 mOhm < 356 Ohm, 2/3 25 = 2.37 Ohm )
I=1004 B=1 ipl =203 kA
IL=229% (Un-06%)
[k1"=1.38 kA
ipl =203 k&
EF2 LTE-10B
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In=104 lcn = 40 kA™ li= 454
ipl =203 kA Zs(0.4s) = 462 Ohm, la. = 50 A, R(50%/5s) = 1.00 Ohm
108-F2 selektivni minimalng do 150 A<k =138 kA

klima Wwwod
I=6.0AxE=6(0.cosfi=0495 1"=138 k& Ok Zev < Zs(0.45) (220 mOhm < 4.62 Ohrn, 2/3 £25 = 3.08 Ohm )
I=(.00A4 B=1 ipl =203 kA
L=229% (Un-06%)

[k1"=1.38 k&
ipl =203 k&
F3 LTE-4B
In=44 lzh = 50 ka* li= 184
ipl =203ka  Zs(0.4s) = 1161 Ohm, la = 204, R{EDV/Es) = 2.49 Ohm
108-F3 selektivni minimalng do 160 A < k" =138 ka
zas Yywod

40AxE=4.0.cosfi=0495 lk1"=1.38

k& 0K Zew < Zs(0,45) [ 294 mOhm € 11.5 Ohrmn, 2/3 Z5 = 7.67 Ohm )
4.00 A B=1 ipl =2.03 kA

|=
| =
L

229 (Un-0.9%)
k1= 1.38 ks
i1 = 2.03 kA
F4 LIE-4B
In=44 lcn=50kA*  li= 184

ipl=203kA  Zs(0.45)=11.51 Ohm, la =204, R(B0W/5s) = 2.49 Ohm
108-F4 selektivni minimalné dao 160 A <[k" = 1.38 kA

svétla Wywod
I=20AxE=20.cosfi=0495 [k1"=1.38 ka
I=2.00A B=1 ipl =2.03 kA
L=229% (Un-07%)

Ok Zew < 25(0,435) (294 rOhm < 11.5 Chim, 2/3 25 = 767 Ohrm )
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Projekt : fijen 2020
Nastaveni nadproudovych spousti Dat: 27.10.2020

OEZ+

Soubor: Senkow

Fo
AAT0-THZT0
lou = 16 k&
In= 25 A
li=320A
RET
10 2
ProniFite ofistrni - 2 had.
v [s] Ia10-TM210, 254 1 hod.
LDB o
i -
=1 min.
10
1 1 s
16"
1
-3
10 T T T T T 1 ms
014 14 104 100 & 1 ks —lp 10 ki 100 k&
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Projekt :
Selektivita jiSténi

OEZa

Zapojeni  Pfistrgj Foznamka

fijen 2020
Dat:27.10.2020

Soubor: Senkoy
St TM, Un =230 7400

1T1 §TBNp 50-7.2/ED 6/0.40 In=72 A Sr="50 kvAlk"= 1,80 ki
U2 =231/4000U = 0.3 %uk =4%  ip=2.76 kA

Lz 1-AYKY 3x2E+16 1z = 784 tmi=33°C k"= 1.74 kAL mve wveduchu (E)
dU = 0.0%E ki85 ip = 264 kA
1F3 PHMADODGG In =40 A 1 =120 kA Plipojeno pomoci SPE0
i0=2.18 ka
am CYKydxlB  1z=65A tm=26°C (Ik'=1.63 k410 mvzemi(D)
dU=01 %2 <k’5%2 io=2.15 kA
Fo % SA10-ThZ10 In = 25 A, lou =16k |i= 320 A
1F3-F0 selektivni minimalné do 130 A<Ilk"=1.__ ..
TH-C
___________ o
anz [ CYKY Bl lz=46A tm=41°C (Ik"=1.47 k*10 mvtubce na sténé (B)
1 dU =01 %< k2822 io=2.11 kA
108 % LTH-20C  In=20A len = B0 ka*li= 175 A
Selekirvita jigténi zde neni poZadouo = 211 kA,
184 ey, ShErmiCE B=1 (k"= 1.47 kA ip = 2.17 kA
U=398% (Un-06%)  io=211kd
___________ Ei lk1"=1.38 kA
L1 ipl =203 ka
F1 N LTE-13B In=13A len = B0 ka*|i = BBED A
108-F1 selektivai minimalng do 150 A< k" =138 ka
dobijed, Winvod 1= 10AXB =10A  cosfi=0951"=138 ka
L1 1=100A U=229%({Un-06%)=1 ipl=203ka

SICHR 20.06
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HLAVNI vYPINAC



Projekt :

OEZ4 | cianini smysky

Zapojeni  Pfistrgj Foznamka

fijen 2020
Dat:27.10.2020

Soubor: Senkoy
St TM, Un =230 7400

1T1 §TBNp 50-7.2/ED 6/0.40 In=72 A Sr="50 kvAlk"= 1,80 ki
12 =231/400%dU = 0.3 %

Lz 1-AYKY 3x2E+16 1z = 784 tmi=33°C k"= 1.74 kAL mve wveduchu (E)
5 . (E) dU = 0.0%E ki85 ip = 264 kA
1F3 PHMADODGG In =40 A 1 =120 kA Plipojeno pomoci SPE0
Z5(0.45) = 693 mOhrm, |a = 333 A, R(B0V/55) = 234 mOhm
am CYKydxlB  1z=65A tm=26°C (Ik'=1.63 k410 mvzemi(D)
Wm0 dU=01% <3522 io=215kA
Fo % SA10-ThZ10 In = 25 A, lou =16k |i= 320 A
Zs{0.43) = B50 mOhm, la = 356 A R(E0v/5s) = 360 . _ . RE1
TH-C
___________ o
anz [ CYKY Bl lz=46A tm=41°C (Ik"=1.47 k*10 mvtubce na sténé (B)
1 0m B dU=01%2<k52 io=211ka
108 % LTH-20C  In=20A lon = 50 kA*1i = 175 A L
Zs(0.42) = 115 Ohm, la = 201 A, R(E0Y/5s) = 411 1. ... HLAYNI YYPINAC
184 ey, ShErmiCE B=1 0K, Zev < Zs(0.45) ( 209 mOh < 1,15 Ohm, 2/3 25 = 767
U=398% (Un-06%)  io=211kd
___________ Ei lk1"=1.38 kA
L1 ipl =203 ka
F1 N LTE-13B In=13A len = B0 ka*|i = BBED A
Zs(0.45) = 3.56 Ohm, la = B5 A, R(50%/5s) = 771 mOhm
dobijed, Winod [=10AxB =10A  cosfi=0.951"=1.38 kOK. Zew < Z5(0,45) { 217 mOhr < 356 Ohm, 2/3 25 = 2.37
L1 1=100A U=229%({Un-06%)=1 ipl=203ka
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